



## **В Челябинской области местному жителю предъявлено обвинение в причинении травм участковому врачу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области жителю областного центра Сергею Николаеву предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст.116 УК РФ (побои), ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью).

Ранее сообщалось, что 12 апреля текущего года в региональных СМИ была размещена информация о том, что в квартире одного из домов Курчатовского района города Челябинска мужчиной были причинены телесные повреждения женщине - участковому врачу, которая приехала на вызов к его дочери. У врача диагностированы закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга и ушибы.

По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области в отношении Николаева, избившего женщину - врача было возбуждено уголовное дело. Безотлагательно проведен комплекс неотложных следственных действий для закрепления доказательственной базы, в ходе проведения которых обвиняемый признал вину в причинении побоев врачу.

Расследование уголовного дела находится в завершающей стадии.

Следственный комитет и впредь будет жестко пресекать каждый случай нападения на медицинских работников и привлекать виновных, препятствующих их профессиональной деятельности, к уголовной ответственности.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

24.04.2017

24 Апреля 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1118599>